MYHHITUIATEHOE OF0KETHOE 00I1e00pa30BaTEIbHOE YIPEKICHUE
«Cpemuss obmeobpazoparensHast mKosa Ne 10 ¢ yriryGneHHBIM H3yYEHHEM OTIENBHBIX IIPEAMETOB
nMenn akanemuka 0.A.OBUNHHUKOBA»
(MBOY COII Ne 10)

MPUHATO
IIpoToxon 3acenanus
II€Jaroru4eCcKoro coBera
MBOY COIINe 10 Ne /7

or «H» LF 20 #° r.

IHOJOXEHUE
0 mopsiAKe MepeBoa cCpeAHero 6aia 3JeKTPOHHOIO Ky pHAJIa
B NSATHOANILHYIO CHCTEMY OlleHHBaHHSA

1. Hacrosmee ITomoxenue paspaboTaHo B cooTBeTCTBHUA DenepallbHBIM 3aKOHOM
ot 29 nexabps 2012 r. Ne 273-@3 «O6 obpazoaruu B Poccuiickoil @enepanum».

2. Hactosinee ITosoxxeHne ycTaHABIUBAET eUHbIE TpeOOBaHMUS IIEPEBOa CPEIHETO
OayTa, paCCYMTAHHOTO 3JIEKTPOHHBIM JKypPHAJIOM B IATHOAIBHYI0O OTMETKY B MBOY
«Cpennsis obmeobpazoBarenpHas mkona Ne 10 ¢ yrioyOieHHBIM H3y4eHHEM OTAEIBHBIX
mpeaMeToB uMeHH akanemuka FO.A. OBunHHEKOBaY (nanee — Illkoina).

3.TIpu BBICTaBICEHWH WTOIOBBIX OTMETOK 3a YETBEpPTh, IONYrOAUE YYHUTENb —
MPEAMETHUK PYKOBOACTBYETCS CIEAYIOIIUM:

3.1. HauanvHoe obwee obpazosarue (npedmemvi: MAmMeMamuKra, pYyCCKUU A3biK,
JIUMepamypHoe YmeHue, OKPYHCAIOWUT MUp, UHOCMPAHHBLI A3bIK):

OrmMmetka 1o Cpennuit 6an TpeboBanus
IATHOAIFHOM | 3JIEKTPOHHOTO
IIKaje KypHana

4,75 - 5,00 OnmHO3HAaYHO CTAaBHTCS «S».

1) 70% paboT KOHTPONUPYIOLIEro  XapakTepa
5 BEHITIOJIHEHO Ha OTMETKY «OTIUIHOY;

“©” 4,5-4,74 2) OTCyTCTBUE YIOBIETBOPUTEIBHBIX U
HEYJIOBJICTBOPUTEIBHBIX ~ OTMETOK 3a  paboTH

KOHTPOJJIHPYIOLICTO XapaKTepa.

3,75 -4,00 OnHO3HAYHO CTaBUTCS «4».

1) 70% paboT KOHTPOJUPYIOIIETO  XapakTepa
«4» 35374 BEITIOJTHEHO Ha OTMETKH «XOPOIIIO» U KOTIHIHON;
’ ’ 2) OTCYTCTBHE HEYJOBIECTBOPUTEIBHBIX OTMETOK 3a

paboTEl KOHTPOJIHUPYIOLIEro XapaKTepa.

2,75-3,00 OnHo3HAYHO CTABUTCA «3».

50%  paboT  KOHTPOJMPYIOLIErO  XapakTepa
2,5-2,74 BEITIOJTHEHO Ha OTMETKY HE HIDKE

«3»

«KYHOBJICTBOPUTCIIBHOY.




_ OG6yuaromuiicss He YCBOMI U3yYaeMbld MarepHal 1
«2» MeHee 2,5 JMeeT IPEUMYIIECTBEHHO HEYIOBICTBOPUTCIBHBIC
OTMETKHU.

3.2. Hauanonoe obwee obpaszosanue (npeomembvl. MY3biKa, MEXHONOZUA,
Qusuueckas Kynemypd, PUmMopuKa, ungpopmamuxa, H30). OIMETKH 3a YCTBCPTH
- BBICTABJIIOTCS O CpelHEeMy Oamly IIO TpaBHIaM MAaTeMAaTHYeCKOro OKPYIICHHA (B
HOJNB3Y 00YJaIOIIerocs). .

3.3. OcHogHoe obuee obpazosanue (npedmemul: My3oiKd, MEXHON02UA, Qusuyeckas
Kynemypa, u300pasumenvHoe UCKyccmeo, OFJK, uckyccmgo): OTMETKU 3a YETBEPTH
BBICTABIAIOTCS TIO0 CpeJHeMy Oally IO MpaBWilaM MaTeMaTHiecKOro OKpYyIJICHUA (B
TIOJIB3y 00YJaIoIEerocs).

3.4. Ocnosnoe obujee obpazoeanue (npedmemul, He NePEHUCTIEHHbIE 6 N. 3.3):

OtmeTKa IO Cpenuuii 6an ' TpeboBanus

NSTAOAIBHON | 3JIEKTPOHHOTO
IENE XKypHaia

4,65 —5,00 OmIHO3HAYHO CTABUTC «5».

1)60% paboT KOHTPOJNUPYIOUIErO  Xapakrepa
«5» 45— 464 BBITIOJIHEHO Ha OTMETKY «OTIIUIHO»;
’ ’ 2) OTCYTICTBHE HEYNOBIETBOPUTEIBHBIX OTMETOK 32

paboTEI KOHTPOIMPYIOIIETO XapaKTepa.

3,65 -4,00 OMHO3HAYHO CTAaBUTC «4».

1) 60% paboT KOHTPOJUPYIOUIETO  XapakTepa
«4» BBIIIOJTHEHO Ha OTMETKHU «XOPOIIO» U KOTIIIHO»;

3,5-3,64
’ ’ 2) OTCYTCTBHE HEYIOBJIETBOPUTENBHBIX OTMCTOK 32

paboTEl KOHTPOIMPYIOIIET0 XapaKTepa. B

2,65 13,00 OMHO3HAYHO CTAaBUTCS «3».

60%  paboT  KOHTPOJMPYIOIIETo  Xapakrepa

«3»
2,5-2,64 BBITIOJIHEHO Ha OTMETKY HE HIDKE

((YI[OBHGTBOPI/ITGJIBHO» .

O6yJarormuiicss He YCBOMI HM3y4aeMbIi MaTepuan U
«2» MeHee 2,5 JMeeT IPEUMYIIECTBEHHO HEeYIOBIETBOPUTEIBHBIC
OTMETKHU.

3.5. Cpednee obwee obpazosanue (npeomentol dusuuecxas kynomypa, OBK, OPP):
OTMETKH 32 9€TBEPTh BEICTABIAIOTCS 10 CpelHeMy Oally 0 MpaBuiIaM MaTeMaTHIeckoro
OKpYTJIeHUS (B IOIB3Y 00 yUaroIerocs).

3.6. Cpednee obuyee obpazosanue (npedmemol, He NEPEHUCTIEHHbIC & n.3.5):

OtMeTKa 10 Cpennuit 6an TpeboBanus
MSATAOALIBHOM | 3JIEKTPOHHOTO
IIKaje KypHaIa

4,65 —-5,00 OmHO3HAYHO CTABUTCS «O».
4,5 —-4,64 1) 60% paboT KOHTPONUMPYIOIIETO  XapakTepa

«5»




BEITIOJIHEHO Ha OTMETKY «OTIHIHON;
2) OTCYTCTBHE HEYIOBIETBOPUTEIBHBIX OTMETOK 32
paboTHI KOHTPOIIUPYIOLIETO XapaKTepa.

3,65 —4,00 O[HO3HAYHO CTaBUTCH «4».
1) 60% paboT KOHTPOIUPYIOUIErO  XapakTepa
«4» 3.5_3.64 BEITIOIHEHO HA OTMETKH «XOPOIIIO» ¥ KOTIMIHOY;
S 2) OTCYTCTBHE HEyIOBIETBOPHTEIBHBIX OTMETOK 3a
paboThI KOHTPOIHUPYIOIIETO XapakTepa.
2,65-3,00 OHO3HAYHO CTABUTCH «3».

3 60%  paboT  KOHTPONHUPYIOIIETO  XapaKTepa
«» 2,5-2,64 BBITIOJTHEHO Ha OTMETKY HE HIDKE
«YIOBIETBOPUTEIILHON.

O6yuaromuiics He YCBOHII HM3y4aeMblii MaTepHal H
«2» MeHee 2,5 JMeeT IPEUMYIIECTBEHHO HEYIOBIETBOPUTEIBHBIC

OTMECTKH.

3.7. PaGoTH KOHTPOIUPYIOIIETO XapaKkTepa Ha MPEAMETHOM CTPaHHUIIES YIUTEIEM

— IIPEAMETHHUKOM obo3navarorcs 3HaukoM «KP» W BBIIEIAIOTCS KpaCHBIM ILBETOM. Hu

Kakye Jpyrue 00o3HaYeH:s Ha IPEIMETHOM CTPaHUIE He HCIONB3YIOTCS.




